
Në këtë numër do të lexoni:

Albanian Skills Pjesemarrese
ne eventin EAFA
Koha ime në Bruksel, gjatë
festimeve të 10-vjetorit të
Aleancës Evropiane për
Praktikat (EAfA).
Alma Shkreli- Konferenca
“Shoqëria civile për zhvillimin
e aftësive gjatë gjithë jetës në
Evropë dhe vendet partnere”
“Prishja e kapanoneve: zërat e
shoqërisë civile evropiane në
tranzicion të gjelbër” Tryezë e
rrumbullakët e shoqërisë civile
evropiane

Job Shadowing i tre mësuesve
spanjollë në Shqipëri
 Java Mësuesve 2023-UNISER
BOLONJE 
Aktivitete dhe të Reja nga
Projekti INTERVET WB
Lëvizshmëria e Studentëve në
Sevili a, Spanjë
Projekti  më i ri “Rini Aktive”
(RIN’AKT ) nis zbatimin
Mbështetje për Edukimin dhe
Zhvillimin e Karrierës së të
Rinjve në Shqipëri
Java e Europës ne Cërrik
Festivali i Aftësive, Karrierës
dhe Punës 2023 - Edicioni Parë

Në numrin e ardhshëm:

P ërvojat e nxënësve gjatë
lëvizshmërisë për të  mësuarit
në Faen za.       
Studentët nga Italia--Përvojat e
tyre gjatë qëndrimit dhe
praktikave profesionale në
Tiranë, Shqipëri, në  kuadër të
Erasmus+     
Akademitë  RINORE në
Bashkitë Pe qin dhe Kurbin 
Takimi i  Dytë i Partnerëve të
projektit V2 V- Albania
Festivali i Aftësive, Karrierës
dhe Punës 2023 - Edicioni Parë
Edicioni  8-të i Konkurseve
Kombëtare të Aftësive
Profesionale    
Vizita Studimore e mësuesve  
në Finlandë, Spanjë dhe Itali në
kuadër të projektit Erasmus+
DC VET
Trajnimi Trajnerëve CANDI
dhe Takimi i Partnerëve të
projektit Erasmus+ CANDI në
Spanjë.
Aktivitete përmbyllëse të  
Projektit INTERVET 
Shkëmbimi Rinor dhe Nismat e
ndërmarra nga të rinjtë  e
Bashkive Peqin dhe Kurbin
Takimi i Aleancës së
Praktikave Profesionale pë
Vendet e Ballkanit Perëndimor,
Torino.   
Expocity Albania Hackhathons
in AGRO, FASHION  and  TIK       

BULETINI 
INNOVET ALBANIA

Le të kontribuojmë drejt një komuniteti më të fortë të Arsimit dhe Formimit Profesional!
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Ngjarja e Nivelit të Lartë përfshiu katër panele, secila duke u fokusuar në një aspekt të
ndryshëm të praktikave profesionale. Temat përfshinin EFQEA, sigurimin e punonjësve të
aftë, praktikat e të rriturve dhe praktikantët si agjentë për një të ardhme të qëndrueshme, dhe
u pasua nga ngjarja Get-Together e mbajtur menjëherë më pas, duke i lejuar anëtarët të
rrjetëzohen, të eksplorojnë më tej temat e diskutuara gjatë ngjarjes së Nivelit të Lartë, të
paraqesin punën e tyre mbi praktikat dhe të shkëmbejnë praktikat më të mira.

I dashur lexues,

Numrin 14 të këtij buletini do ta hapim me një

artikull mbi pjesëmarrjen e Zj. Ana Zacharian

Drejtuese Ekzekutive e Albanian Skills/Aftësi

Shqiptare-Shoqata Kombëtare për Konkurset

Profesionale, në Takimin e Nivelit të Lartë

2023 të Aleancës Evropiane për Praktikat

(EAfA)  në Bruksel, Belgjikë më 26 dhe 27

qershor 2023. Më poshtë do të njiheni me më

në në detaje me këtë veprimtari. 
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Albanian Skills është një anëtar aktiv i EAfA që nga viti 2018 dhe përfaqësohet në këto evente
nga znj. Ana Zacharian, Bashkëthemeluese dhe Drejtore Ekzekutive. Në këtë veprimtari u
shoqërua edhe nga dy praktikantët Z. Firdeus Kasaj dhe Z. Xhurian Sharra, në të njëjtën kohë
nxënës të Shkollës së Mesme Profesionale “Herman Gmeiner” dhe pjesëmarrës të projektit
INTERVET WB në një nga mobilitetet  në Spanjë. Znj. Ana Zacharian gjatë panelit 2 –
“Mobiliteti i praktikantëve” në eventin Get-Together prezantoi lëvizshmërinë e të mësuarit
në Ballkanin Perëndimor përmes projektit INTERVET WB duke ndarë me të gjithë  
pjesëmarrësit mundesitë dhe sfidat më të rëndësishme gjatë zbatimit të projektit pilot.

Veprimtaria përfshiu edhe ceremoninë
e anëtarëve të rinj të EAfA si edhe
prezantimin e Kampionëve EAfA -
Anëtarëve të EAfA të cilët do të
veprojnë si avokatë të Aleancës.
Kampionët përfshijnë Bart Denys nga
Hotelschool Ter Duinen, Daniela Doelle
nga SoftwareONE, Sreten Koceski nga
CDI Macedonia, Aylin Akca Okan nga
ICTerra dhe Jo Cahalin nga Education
and Training Boards Ireland.

Kjo veprimtari u mbajt me rastin e 10 vjetorit  
të Aleancës, si dhe 5 vjetorin e Kornizës
Evropiane për Praktikat e Efektive të Cilësisë
(EFQEA) dhe mblodhi së bashku ekspertë,
politikëbërës dhe aktorë kryesorë, si dhe mbi
500 pjesëmarrës personalisht dhe online gjatë
dy ditëve, për të festuar arritjet e EAfA-
Aleanca Europiane për Praktikat
Profesionale, me rastin e 10 Vjetorit të krijimit
të saj, dhe për të diskutuar përfitimet, sfidat
dhe të ardhmen e praktikave në Evropë.



Diskutimi i tryezës së rrumbullakët në ditën e dytë ishte një pikë kyçe. Krahas ekspertëve të

jashtëm Ana Carrero dhe Giulia Meschino, ne u thelluam në temën e Shëndetit Mendor në

praktikë. Ne hodhëm një vështrim të hollësishëm në aftësitë e nevojshme, sfidat që ishin

përpara dhe propozuam zgjidhje të mundshme në një mjedis të stilit të seminarit. Dialogu

intensiv theksoi rolin kritik të shëndetit mendor në nxitjen e rritjes dhe mësimit në praktikë,

duke forcuar më tej angazhimin tonë kolektiv për mirëqenien e tyre.

Ngjarja e nivelit të lartë e #EAfAGetTogetherEvent më 27 qershor 2023, ishte një

kaleidoskop shembujsh dhe praktikash mësimore. Prezantimi nga AlbanianSkills mbi

Projektin INTERVET nënvizoi rëndësinë e lëvizshmërisë kombëtare dhe ndërkombëtare për

praktikantët.
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Vetë Brukseli ishte një sfond tërheqës për këto diskutime pasuruese. Bukuria e saj historike, pjesët e mëdha arkitekturore, rrugët
atmosferike dhe kultura e gjallë e kafeneve e bënë përvojën edhe më të paharrueshme. Energjia e gjallë e qytetit qëndronte si një
simbol i qëllimeve të përbashkëta, bashkëpunimit të ndërsjellë dhe potencialit që qëndron në unitet.
Për të konkluduar, kjo ngjarje nuk kishte të bënte vetëm me të kuptuarit e praktikave profesionale; por një testament për
qëndrueshmërinë tonë kolektive, fuqinë e një vizioni të përbashkët dhe nevojën absolute për të mësuar dhe përshtatur të
vazhdueshëm në këtë botë gjithnjë në zhvillim. Unë u largova duke u ndjerë edhe më i frymëzuar dhe i motivuar, i etur për të
vazhduar kampionatin e praktikave dhe trajnimeve profesionale nëpër rajone.
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Koha ime në Bruksel, gjatë festimeve të 10-vjetorit të
Aleancës Evropiane për Praktikat (EAfA)
Pjesë e eventi të organizuar nga EAFA ishin dhe dy nxënësit Firdeus Kasaj dhe

Xhurjan Shabaj, nga Shkolla Profesionale "Herman Gmeiner" njëherazi

pjesëmarrës në një nga praktikat profesionale të realizuara në Sevilja të Spanjës, në

kuadër të Projetktit INTERVET WB. Nëpërmjet këtij artikulli, Firdeus na tregon për

eksperiencën e tij.:

Koha ime në Bruksel, gjatë festimeve të 10-vjetorit të Aleancës Evropiane për Praktikat

Profesionale (EAfA), ishte asgjë më pak se pasuruese, depërtuese dhe vërtet

frymëzuese.

Ditën e parë, e gjeta veten të zhytur në diskutime intensive që rrotulloheshin rreth

forcimit të përfaqësimit të praktikave në nivel kombëtar. Ne analizuam ndërlikimet e

sistemeve të ndryshme, duke vendosur objektiva të përbashkëta që mund të përfitonin

nxënësit nëpër rajone. Dhoma ishte e gjallë me shkëmbimin e ideve dhe strategjive,

duke vendosur tonin për udhëtimin emocionues që do të shpalosej.

'Aleanca Evropiane për Praktikat (EAfA) dhe
Fondacioni Evropian i Trajnimit (ETF) do të mbajnë
Seminarin e 6-të për vendet partnere të EAfA' në Torino
më 11 dhe 12 tetor 2023. Albanian Skills do të marrë
pjesë së bashku me nxënës të arsimit profesional të cilët
tashmë janë bërë pjesë e Rrjetit Europian tv Praktikave.  
Na ndiqni në  mediat sociale:

https://ecorys.idloom.events/european-alliance-for-

apprenticeships-eafa-seminar-for-eafa-partner-

countries
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Konferenca “Shoqëria civile për
zhvillimin e aftësive gjatë gjithë jetës

në Evropë dhe vendet partnere” 

Konferenca “Shoqëria civile për zhvillimin e
aftësive gjatë gjithë jetës në Evropë dhe vendet
partnere” mbajtur gjatë 23-24 Maj, 2023 në Bruksel,
Belgjikë organizuar bashkërisht nga Fondacioni
Evropian i Trajnimit (ETF), Platforma e Mësimit
gjatë gjithë jetës (LLLP) dhe Shoqata Evropiane për
Arsimin e të Rriturve (EAEA) për të promovuar
dialogun politik dhe partneritetet ndërmjet qeverive
dhe organizatave të shoqërisë civile aktive në
sektori i zhvillimit të aftësive në të gjithë vendet
partnere të ETF-së dhe shtetet anëtare të BE-së.
Ngjarja zhvillohet nën Presidencën Suedeze të
Këshillit të Bashkimit Evropian, dhe në kuadër të
Vitit Evropian të Aftësive.
Debati përfshiu përfaqësues të qeverisë dhe OSHC-
ve nga Shqipëria, Armenia, Azerbajxhani, Bosnja
dhe Hercegovina, Gjeorgjia, Jordania, Kosova*,
Moldavia, Mali i Zi, Maqedonia e Veriut dhe Serbia,
ndërsa përfaqësuesit e vendeve të tjera u lidhën
online, dhe ishte i pasur dhe pozitiv, duke hapur
hapësirë për bashkëpunim të mëtejshëm.

Zj. Alma Shkreli, Eksperte AFP dhe njëkohësisht anëtare bordi pranë Albanian Skills mori pjesë në tre aktivitete të

rëndësishme ndërkombëtare gjatë Maj-Qershor 2023: 

Konferenca "Shoqëria civile për zhvillimin e aftësive gjatë gjithë jetës në Evropë dhe vendet partnere" në Bruksel,

Belgjikë 

Tryezën e rrumbullakët e shoqërisë civile evropiane “Prishja e kapanoneve: zërat e shoqërisë civile evropiane në

tranzicion të gjelbër” në Bruksel, Belgjikë 

Simpoziumi i përbashkët i Cedefop / OECD 2023 mbi '”Praktikat profesionale dhe Tranzicionin Dixhital”  në Selanik.,

Greqi.

Civil society for lifelong skills development in
Europe and partner countries 

Brussels, 23/05/2023

“Prishja e kapanoneve: zërat e shoqërisë
civile evropiane në tranzicion të gjelbër”
 Tryezë e rrumbullakët e shoqërisë civile

evropiane
Me iniciativat e shumta të politikave evropiane që adresojnë
nevojën për tranzicion të gjelbër, çfarë veprimi nevojitet për t'u
siguruar që procesi të jetë i drejtë dhe të mos lërë askënd pas?
Një tryezë e fundit e politikave e organizuar nga EAEA dhe
Platforma e të mësuarit gjatë gjithë jetës me pjesëmarrjen e
Presidencës suedeze të Këshillit të BE-së shqyrtoi rolet e reja të
arsimit dhe trajnimit - dhe konceptet e vjetra që duhet të
rishikojmë. 
Një tryezë e rrumbullakët e politikave u organizua nga
Shoqata Evropiane për Arsimin e të Rriturve (EAEA) dhe
Platforma e të mësuarit gjatë gjithë jetës më 24 Maj, e
organizuar nga SwissCore në Bruksel, e cila mblodhi së
bashku përfaqësues të shoqërisë civile aktive në arsim dhe
trajnim, të cilët ndanë rekomandimet e tyre se si një
tranzicion i drejtë i gjelbër mund të bëhet realitet. "Ka shumë
ide përreth, por ne kemi nevojë për partneritete të mira në nivel
kombëtar për t'i realizuar ato," sipas Theodor Grassos, Sekretar
i Përgjithshëm i EVBB, duke dhënë shembuj të projekteve të
suksesshme evropiane që do të përfitonin nga përmirësimi.
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Ndihesha mirë të takohesha me organizata nga vendet e Ballkanit dhe të BE-së dhe të ndajmë shqetësime të
ngjashme në lidhje me rolin dhe ndikimin e Organizatave të Shoqërisë Civile në politikat e zhvillimit të aftësive në
vendet tona, thekson Alma Shkreli.

Mesazhi kyç që dëshiroj të ndaj me lexuesit e Buletinit INNOVET ALBANIA është : Ne të gjithë duhet të jemi
shumë aktivë, shumë bashkëpunues dhe të mbajmë gjithmonë në krye të axhendës sonë nevojat e mësimit dhe
zhvillimit të përfituesve tanë, duke qenë të rinj, të rritur dhe grupe të pafavorizuara, duke qenë strategjikë, të
gjelbër dhe të qëndrueshëm!

Simpoziumi i përbashkët i Cedefop / OECD 2023 mbi 
“Praktikat profesionale dhe Tranzicionin Dixhital” 

Më 15-16 Qershor 2023 u mbajt në Selanik, Greqi nga Cedefop dhe OECD, simpoziumi i tyre i tretë i përbashkët me temën

'Praktika dhe tranzicioni dixhital'. Ky simpzium eksploroi lidhjet midis praktikave dhe tranzicionit dixhital, dhe ndikimet e

tyre në politikëbërje, duke bashkuar 100 politikëbërës, partnerë socialë, praktikues dhe studiues nga e gjithë bota.

Në përgatitje për temën e saj vjetore 2023, Shoqata Europiane për Arsimin e të Rriturve / European Association for the

Education of Adults (EAEA) nisi një Grup Pune për Qëndrueshmërinë, i cili ka kryer punë gjithëpërfshirëse përgatitore për

vitin 2023, duke përfshirë një webinar në UNEP Stockholm+50 konferencën dhe çmimin EAEA Grundtvig 2023 kushtuar

pikërisht kësaj teme. Një dokument koncepti mbi ALE dhe tranzicioni i gjelbër, i zhvilluar nga grupi i punës, përcakton idetë

kryesore për vitin 2023. Në funksion të kësaj, EAEA po propozon të fokusohet në tranzicionin e gjelbër dhe qëndrueshmërinë

si një fushë kyçe për TNA programet mësimore, kurrikulat, projektet dhe iniciativat e tjera gjatë politikës së udhëhequr nga

shoqëria civile tryezë të rrumbullakët. Me synimin për të hedhur dritë mbi zhvillimet e fundit brenda BE-së në lidhje me

ekologjinë kompetencat, qëndrueshmëria dhe gjelbërimi lidhur me TNA, ne po planifikojmë të përmbledhim politikat iniciativa

në nivel evropian dhe ndërkombëtar për të vënë në dukje rreziqet dhe sfidat. 
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Gjithashtu nënvizoi një sërë praktikash të mira nga anëtarët e EAEA dhe më gjerë, dhe diskutoi të përbashkëtat për të
zhvilluar rekomandime për punën e ardhshme të Evropës në vitin 2023. Thellimi i mëtejshëm në këtë aspekt të zhvillimit të
kompetencave ekologjike, tranzicionit të gjelbër dhe qëndrueshmëria si një fushë kyçe për TNA, për grupin punës, dëshiron
të rrisë ndërgjegjësimin në nivelin e politikave për të forcuar zërat e nxënësve  duke diskutuar koherencën e politikave në të
gjitha nivelet. 
Përgjatë këtij aktiviteti Alma Shkreli takoi dhe partnerë të ndryshëm dhe diskutoi me ta rreth situatës së tranzicionit të
gjelbërt në vendin tonë, hapat që po ndiqen në vendet të tjera europiane dhe jovetëm. Pjesëmarrja në këtë konferencë por dhe
në këto aktivitetet e tjera në të cilat Alma mori pjesë ishin shumë të vlefshme. 

Job Shadowing i tre mësuesve spanjollë në Shqipëri

Një nga programet në të cilat Albanian Skills është përfshirë që prej shtatorit të kaluar është pritja dhe ofrimi i praktikave të

punës në Shqipëri për nxënës dhe mësuses nga vendet e BE-së. Gjatë muajit Maj, mikëpritëm tre mësues nga Spanja për të

realizuar Punën në Hije / Job Shadowing në Shqipëri.  Përkatësisht Maria Rosarion nga Instituti Maremar, Rubén Javier dhe

David Pascual nga Shkolla Escolapio Santa Engracia  të cilët kaluan 1 javë të mbushur me aktivitetet të ndryshme profesionale

dhe kulturore në Tiranë.

Në kuadër të projektit pilot INTERVET WB dhe bashkëpunimit me Uniser, kjo përvoje i hapi rrugën të tjera bashkëpunimeve në

muajt dhe vitet në vazhdim në kuadër të programeve Erasmus+.  Për mësuesit spanjollë ishte hera e parë që vizitonin

Shqipërinë dhe Tiranën dhe ndjesitë që kishin në fillim ishin të përziera mes kuriozitetit  dhe padurimit për të zbuluar larminë  

që Tirana ofron, por gjatë kalimit të ditëve u njohën më tëpër me vendin tonë, kulturën, ushqimet, shkollat, sistemin AFP etj. 

https://www.facebook.com/uniser.net?__cft__%5b0%5d=AZWvLpQDS43za866aU-6-m7bDEOOOBdhK9TeZ5dnRQsi26d0ZlGZ9Vr-yYoTbbmV8wAeNwVlm9876CTaRjyzXL6Rp-gwV0hN9AbHMOmsjBHJZ1V6OZsCHdjYQl_eQnIhHtecppNxiQU6pBrOKxd74Wr82B6JbwSCyGft4FeolhxN0l770f0u3BMBmFU5u523hmA&__tn__=-%5dK-R


- Shkëmbim eksperiencash dhe vizitë në Shkolla e Mesme e Përgjithshme dhe e Mesme Profesionale "Don Bosko" Qendra

Don Bosko Tiranë. Njohja nga afër me një nga shkollat profesionale, ambientet, nxënësit, laboratoret dhe të parit nga afër të

nxënësve gjatë një ore praktike.  Ky ishte dhe aktivitetit përmbyllës mësuesve spanjollë gjatë vizitës në Shqipëri.

E gjithë kjo eksperiencë ishte mjaft me rëndësi për mësuesit për të njohur më mirë Shqipërinë dhe praktikat e mira të AFP-së,

por edhe për Albanian Skills që në muajt në vijim do të presë grupe të tjera mësuesish dhe nxënësish nga vendet e Europës. 

Rjetëzimi mes shkollave në vendet Europiane dhe Shqipëri do të kontribuojë edhe më tepër në përfshirjen e shkollave të

arsimit profesional në programet Erasmus+ dhe në larminë e metodave bashkëkohore të mësimdhënies.
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Gjatë qëndrimit në Shqipëri mësuesit u bënë pjesë e aktiviteteve të ndryshme të shkëmbimit profesional dhe ndërkulturor si:

 

- Njohja me aktivitetin e  Albanian Skills si organizatë pritëse, njohja me sistemet përkatëse të AFP-së. ku mësuesit u

njohën në mënyrë të përgjithshme me sistemin AFP në Shqipëri dhe diskutuan se si është ky sistem në Spanjë. 

- Vizita dhe prezantimi me kompaninë Communication Progress ishte një nga aktivitetet interesante  ku ato u njohëm më

nga afër me një kompani të sektorit të teknologjisë e cila ka mbi 20 vite në tregun shqiptar dhe ka punonjës e praktikantë të

kualifikuar. 

- Shëtitja në pika të ndryshme rreth qytetit të Tiranës. Në mënyrë që mësuesit spanjollë të njiheshim më mirë me Tiranën,

historinë, traditat e vendit tonë u organizua dhe një vizitë me guidë profesionale. Impakti që la njohja me Shqipërine,

Tiranën mund të themi që ishte mbreslëmëse dhe mësuesit u kënaqën pafund. 

- Vizitë në panairin Food&Drink në Expocity Albania ishte aktivitetit i rradhës ku përgjatë kësaj vizite ato shijuan dhe

njohën disa nga ushqimet tradicionale shqiptare. 
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JAVA MËSUESVE BOLONJE 2023- UNISER
Në kuadër të projektit Intervet WB, katër mësues nga Shqipëria udhëtuan për në Bolonja ku u mbajt "Java Mësueve " organizuar

nga UNISER.  Pjesë në këtë aktivitet ishin:

 Agetina Lufi – Shkolla profesionale e Ndërtimit  “Karl Gega” 1.

Matilda Canaku – Shkolla “Charles Telford Erickson”2.

Aida Murrja – Shkolla e mesme profesionale “Nazmi Rushiti" Peshkopi3.

Renata Puleri - Shkolla e mesme profesionale “Thoma Papapano” Gjirokastër4.

Pjesëmarrësit qëndruan një javë në Bologna sëbashku me të 100 pjeseëmarrësit e tjerë nga vendet e BE-së dhe BB ku u njohën me

praktikat e mira, ndërkombëtarizimin e sistemit AFP në vendet Europiane dhe Ballkanin Perëndimor, ndikimin e faktorëve të

ndryshëm dhe kontributin që ato japin, bashkëpunimi në projekte Erasmus+ për AFP, etj. Më poshtë do të lexoni dhe një

përshkrim të shkurtër nga Aida Murrja, njëra nga mësueset pjesëmarrëse. 

Përshëndetje unë jam Aida Murrja, jam diplomuar për degën e  Inxhinieri

Matematike dhe Informatike. Prej 9 vitesh mësuese e matematikës dhe

informatikës në Shkollën e mesme profesionale "Nazmi Rushiti " Peshkopi ,

gjithashtu lektore part time në Universitetin " Aleksandër Moisiu" Durrës.  

Gjithashtu administroj dhe Qendrën Didaktike Ivan në qytetin e Peshkopisë

dhe është aktive në disa organizata si trajnuese ICT. Në vitin 2022 kam fituar

2 projekte, nga Lëviz Albania dhe Projekt Albania. Së fundmi mora pjesë në

Javën e Mësuesve të organizuar në Bolonja, Itali. Një eksperiencë e

jashtëzakonshme që të ofron rritje profesionale dhe ndarje eksperience me

mësues nga e gjithë Europa. Përgatitja e workshopeve në mënyrë shumë të

organizuar na dha mundësinë të njihnim teknika të reja mësimdhënie, të

njihnim mësues të shkollave profesionale të ndryshme e  të ndanim

eksperienca. Patëm mundësinë të njiheshim me shumë organizata

ndërkombëtare si dhe të kuptonim më shumë rreth mënyrës së funksionimit

të mobilitetetve të nxënësve mësueve në kuadër të projekteve të ndryshme.

Një experiencë e paharruar e cila do më shërbejë në karrierën time

profesionale. Faleminderit për mundësine u jam mirënjohëse. 
Aida Murrja- Shkolla e mesme

profesionale "Nazmi Rushiti " Peshkopi 



AKTIVITETET DHE LAJMET E PROJEKTIT INTERVET WB
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Lëvizshmëria e Studentëve në Sevilia, Spanjë

Projekti INTERVET WB, i miratuar në vitin 2019 nga Komisioni Evropian, do të lejojë 360 studentë nga shkollat e AFP-së

në të gjithë vendet e Ballkanit Perëndimor të kryejnë një praktikë profesionale njëmujore jashtë vendit. Këtë 20 Qershor  

nxënësit e shkollave të AFP-së në Shqipëri udhëtuan për në Sevilia, Spanjë dhe pritën nga Organizata Incoma. Projekti u

mundësoi studentëve të përzgjedhur të ndiqnin një kurs të plotë të gjuhës angleze në mënyrë që ata të mund të zhvillojnë më

tej aftësitë e tyre të komunikimit dhe të përgatiten për një mjedis ndërkombëtar. 

Në kuadër të projektit Intervet WB 10 nxënës të shkollave profesionale: 

Shkolla e Mesme Profesionale TIK "Hermann Gmeiner" 

Shkolla e Mesme Profesionale “Salih Ceka” 

Instituti Harry Fultz

Nxënësit pjesëmarrës udhëtuan drejt Sevillia, Spanjë dhe qëndruan atje për 1 muaj. Ato u pritën nga organizata Incoma e cila u

kujdes për të gjitha nevojat e nxënësve që nga akomodimi, transporti, gjeta e kompanive etj. Sipas profileve të caktuara

nxënësit punuan në kompani të ndryshme ku u njohën me metoda të reja pune, praktikuan njohuritë e tyre, mësuan gjëra të

reja në bazë të proflit të tyre. Nxënësit jetuan për 1 muaj në një shtet të huaj larg familjeve të tyre dhe i është dashur që  çdo sfidë

ta përballojnë vetë, të menaxhojnë paratë e xhepit, të kujdesen për akomodimin, të bëjnë pazaret dhe të gatuajnë sëbashku, të

jetojnë me persona të ndryshëm dhe ndajnë hapësirat me ato, si dhe shumë situate të tjera. Të dashur lexues më poshtë ju do të

njiheni me përshkrime të shkurtra nga vetë nxënësit pjesëmarrës dhe shoqëruesit të grupit për të gjithë projektin. 

Loresti: Përshëndetje, unë quhem Lorest dhe jam një ndër nxënëset fituese të internshipit në Sevilja, Spanjë, ku 10

nxënës nga 3 shkolla të ndryshme profesionale kryejnë praktikat e punës në kuadër të projektit Intervet. 

Erti: Ky projekt është i financuar nga Bashkimi Evropian dhe i zbatuar nga 3 organizata, Albanian Skills, Uniser

dhe Incoma. Uniser është organizata ombrellë, e cila luan rolin e ndërmjetësimit midis dy organizatave, ku

përkatësisht njëra është dërguese e tjetra pritëse.
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https://www.facebook.com/hermanngmeinerTIK?__cft__%5b0%5d=AZVzaGUyVVJhVRqCbS8BZplKGHPFnoEbI1tKROACWZl4GPs8LwtwMtwzSCY7eD8lEm03wdxgHcsAPyMOitkNk7ZNmsBjqN_ZpKIKcdTWieILNJtwTiSsSawYpPbppL2mWsl43gKx1YENrTAk2lzfZ_55TWpRtPcrpHkBzQxaYQEmonkHxo6BTSM-VObNuWIHN8I&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/shkollasceka?__cft__%5b0%5d=AZVzaGUyVVJhVRqCbS8BZplKGHPFnoEbI1tKROACWZl4GPs8LwtwMtwzSCY7eD8lEm03wdxgHcsAPyMOitkNk7ZNmsBjqN_ZpKIKcdTWieILNJtwTiSsSawYpPbppL2mWsl43gKx1YENrTAk2lzfZ_55TWpRtPcrpHkBzQxaYQEmonkHxo6BTSM-VObNuWIHN8I&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/instituti.harryfultz?__cft__%5b0%5d=AZVzaGUyVVJhVRqCbS8BZplKGHPFnoEbI1tKROACWZl4GPs8LwtwMtwzSCY7eD8lEm03wdxgHcsAPyMOitkNk7ZNmsBjqN_ZpKIKcdTWieILNJtwTiSsSawYpPbppL2mWsl43gKx1YENrTAk2lzfZ_55TWpRtPcrpHkBzQxaYQEmonkHxo6BTSM-VObNuWIHN8I&__tn__=-%5dK-R
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Sivjena: Incoma është organizata pritëse, e cila kujdeset që çdo nxënës të përfitojë sa më shumë nga kjo

përvojë. Ajo siguron kompanitë në të cilat do të kryhen këto praktika dhe i përshtat ato në përputhje me

profilin e tyre të studimeve.

Valerio: Të gjithë nxënësit punojnë me kolegë profesionistë; mentorohen, mbështeten dhe këshillohen nga

ata gjatë procesit të punës për t'u siguruar që gjithçka shkon siç duhet.

Melisa: Gjatë gjithë kësaj periudhe, nxënësit kanë përfituar aftësi të reja profesionale dhe ndërpersonale në

lidhje me profesionin e tyre. Ata kanë mësuar sesi të ndërveprojnë me njerëz të kulturave të ndryshme dhe

janë aftësuar në zgjidhjen e situatave të ndryshme që kanë lindur, duke u bërë kështu më të pavarur.

 Eriku: Një nga sfidat më interesante që kemi hasur gjatë qëndrimit tonë në Sevilje ka qenë jetesa në grup

edhe vetëm. Kjo na ka bërë më të përgjegjshëm, sepse secili prej nesh ka të drejtat, përgjegjësitë dhe detyrat e

tij jo vetëm në lidhje me akomodimin, por edhe me çështje të tjera.

Rineldi: Ndër sfidat e tjera që na kanë kalitur durimin ka qenë menaxhimi i kohës dhe i parave. I gjithë grupi

ka qenë në provë për 1 muaj dhe përgjatë kësaj kohe kanë shfaqur aftësi shumë të mira për menaxhimin e të

dyjave.

Helena: Një pjesë shumë e rëndësishme e këtij mobiliteti është argëtimi dhe shpenzimi i kohës së lirë në

mënyrë cilësore. Çdo ditë, ne kërkonim vende të reja për të vizituar në mënyrë që ta shijonim sa më shumë të

gjithë këtë përvojë.
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Amelia: Nga vendet që kemi vizituar më së shumti janë muzetë, ndërtesat historike, lokalet dhe restorantet që

ofrojnë produkte autentike spanjolle. Gjithashtu ne kemi vizituar atraksionet turistike të cilat kanë interes të

veçantë. 

Odri: Përveç këtyre, një pjesë tjetër të kohës sonë të lirë e kemi shpezuar duke kryer aktivitete fizike në parqet e

shumta ose ambjentet rekreative të qytetit. 

Endrit: Vjet isha pjesëmarrës si nxënës në këtë projekt dhe kjo përvojë ka qenë vërtet unike për mua. Këtë vit,

jam pjesëmarrës po në të njëjtin projekt, por këtë radhë si lider grupi, i nisur me qëllimin për të sfiduar veten-

kufijtë e mi dhe për t'i dhënë nxënësve të këtij mobiliteti, të kenë një përvojë më të mirë se timen. 

Unë mendoj se ia kam arritur në ca aspekte e në ca të tjera kam akoma nevojë për përmirësim, por di të them që

menaxhimi i 10 personave dhee karaktereve të ndryshëm ka qenë një sfidë vërtet intriguese dhe shumë e bukur

për mua.
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Më poshtë do të njiheni me eksperiencën e tyre në mënyrë më të detajuar.

 Unë quhem Erik Havari. Këtë vit isha në vit të 3-të në shkollën profesionale "Harry Fultz" për elektronikë. Përmes Intervet dhe

Albanian Skills m'u dha mundësia për të  shkuar në Sevilje të Spanjës për një internship. Eksperienca ime në Sevilje ka qënë

interesante, por edhe sfiduese. Sevilja ishte një qytet shumë i bukur, plot me kulturë dhe një nga pjesët më interesante ishte

arkitektura. Ngado që shkoje shihje ndërtesa të ulta me një stil arkitekturor te mbetur nga qindra vjet më parë. Por vendi ku kishin

akomodimin ishte shumë i ngjashëm me Tiranën. Godina disa katëshe me të njëjtën ngjyrë, të gjitha në një zonë shumë të

mbyllur. Akomodimi ku na vendosën nuk më pëlqeu dhe aq shumë pasi ishte shumë i vogël dhe kishte probleme nga më te

ndryshmet. Megjithatë mësuam të jetonim edhe në kushte jo shumë perfekte dhe madhësia e akomodimit e bënte më të thjeshtë

për t'u pastruar. 

 

Bukuria e Seviljes qëndronte te qendra që ne në shumë raste e vizitonim. Kishte shumë godina të ndryshme kulturore si

Universiteti i Seviljes, Real Alcazar, Plaza de Espana, Torre Sevilja dhe sigurisht Katedrajla e Seviljes ku ne rrinim zakonisht.

Ndërtesat në qendër ishin të gjitha shumë të bukura dhe kishte gjithnjë shumë njerëz, ndonëse temperaturat gjatë gjithë ditës ishin

shumë të larta.

Një nga pjesët më te rëndësishme të kulturës së Seviljes ishte ushqimi. Shumica e ushqimeve tradicionale gjendeshin në formën e

"tapave", që ishin pjata të vogla me ushqime të dizenjuara për t'u shoqëruar me pije. Si grup jemi ulur në disa raste në restorante

me tapas, por unë vazhdimisht pas punës ulesha në një restorant ku këto tapas ishin të lira dhe të bazuara në ushqime

Andalusiane. Nga gjellë me qiqra dhe spinaq, fruta deti të skuqura dhe jamon, që ishte proshutë tradicionale Andalusiane.

Ushqimi ishte një nga pjesët më të vështira për t'u përballuar, por nga fundi ia morëm dorën.

 Për sa i përket punës, unë u regjistrova në program pikërisht për këtë pjesë. Por mbeta i zhgënjyer disi. Unë jam një nxënës

elektronike, që do të thotë se merrem me qarqe elektronike. Të dyja punët që mu gjetën ishin jashtë profilit tim dhe sidomos me

të parën pata eksperiencë jo fort të mirë, por personat me të cilët punoja ishin shumë të komunikueshëm dhe mentori im më

ndihmoi shumë. Kështu gjatë eksperiencës për sa i përket punës nuk mora njohuri të reja për fushën time, por mësova disa pjesë

të rëndësishme të punës si disiplina dhe puna me njerëz të tjerë, në ekip, etj.

Disa sfida që hasa ishin ushqimi, pasi duhet të mësoheshim ta blinim vetë, ujin gjithashtu, mbajtja pastër e apartamentit, etj.

Shumicën e këtyre problemeve e zgjidhëm me grupin tonë. Grupi ynë ishte shumë i shoqërueshëm dhe u bëmë shpejt si një

familje. Sigurisht patëm dhe momente të vështira, por i kaluam dhe ndenjëm afër gjatë eksperiencës. Disa sfida të tjera që hasëm

ishin edhe temperaturat, të cilat shkonin deri ne 44°C, transporti publik dhe oraret Spanjolle, por që i kaluam pas një ose dy

javësh. 

Kryesisht për mua ishte një përvojë e bukur ku mësova kryesisht jetën vetëm dhe përgjegjësitë. Edhe pse kishte momente ku nuk

dukej e planifikuar mirë, nga akomodimi, te puna dhe deri te paratë e xhepit, ku në njërën nga javët u vonuan me 5 ditë, që na

detyroi të përdornim paratë që kishim sjellë vetë, përsëri kishte të bukurat e veta dhe ishte një përvojë që do të mbesë në kujtesë. 
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Objektiva specifike të projektit janë:

Zhvillimi dhe zbatimi i një programi trajnues dhe edukues që informon të rinjtë për të drejtat e tyre dhe i inkurajon ata të

përfshihen në çështjet sociale dhe politike. 

Rritja e ndërgjegjësimin e të rinjve për përfitimet e vullnetarizmit dhe filantropisë dhe t'u ofrojë atyre mundësi për të marrë

pjesë në projekte të shërbimit komunitar që përputhen me interesat dhe aftësitë e tyre. 

Nxitja e partneriteteve ndërmjet bizneseve dhe organizatës për të krijuar mundësi punësimi dhe programe mentorimi për

të rinjtë dhe për të ofruar burime për të ndihmuar të rinjtë të zhvillojnë dhe zbatojnë projekte dhe ide. 

 Advokimi për politika që mbështesin përfshirjen sociale dhe ekonomike të të rinjve dhe puna me drejtuesit lokalë për të

krijuar hapësira dhe mundësi që promovojnë fuqizimin e tyre. 

Zhvillimi i partneriteteve me shkollat lokale, dhe organizatat e komunitetit për të promovuar përfshirjen e të rinjve në

aktivitetet e përfshirjes qytetare, të tilla si mbledhjet e bashkisë dhe projektet e shërbimit të komunitetit. 

Krijimi i një rrjeti mentorësh dhe këshilltarësh për të mbështetur të rinjtë në zhvillimin dhe zbatimin e projekteve të tyre, si

dhe ofrimi i trajnimeve dhe burime për t'i ndihmuar ata të ndërtojnë aftësitë dhe njohuritë e nevojshme.

Aktivitetet e Projektit: 

Takimet me Bashkitë dhe aktorë të tjerë në Peqin dhe Kurbin. 

Hapja e aplikimeve dhe përzgjedhja e pjesëmarrësve në akademi.

Akademia RIN’AKT në Peqin 

Akademia RIN’AKT në Kurbin

Mbështetja dhe realizimi i nismave më të mira
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P R O J E K T I  R I N I  A K T I V E  ( R I N ’ A K T  )  

Prej muajit Korrik 2023, projekti RIN’AKT u bë pjesë e projekteve të zbatuara nga Albanian Skills, me financimin e AMSHC

në bashkëpunim të ngushtë me Bashkitë Peqin dhe Kurbin. Qëllimi i projektit është:  Përmirësimi i jetës së të rinjve duke

rritur njohuritë për të drejtat e tyre, promovimit të angazhimit të tyre në çështjet sociale dhe politike me anë të inkurajimit për

përfshirjen në shërbimin komunitar dhe vullnetar. Mbështetja e përpjekjeve të tyre për të zhvilluar dhe zbatuar projekte që

kontribuojnë në rritjen personale dhe të komunitetit.
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Ditët e Karrierës në Bashki të ndryshme të Shqipërisë është një nismë e ndërmarrë nga Albanian Skills. Kjo nismë vjen si një

mbështetje e vazhdueshme për aktivitete dhe trajnime në fushën e zhvillimit dhe orientimit të karrierës për të rinjtë në

Shqipëri, veçanërisht në zonat më të thella dhe me më pak mundësi. Në kuadër të Javës së Shoqërisë Civile 2023 aktivitieti u

zhvillua në Bashkinë e Pogradecit. dhe mbështet nga Qendra Kombëtare Burimore për Shoqërinë Civile, Partnerët Shqipëri për

Ndryshim dhe Zhvillim.

Për realizimin e aktivitetit Bashkia Pogradec dha kontributin duke ofruar ambientet e Këshillit Bashkiak dhe duke informuar

të rinjtë e zonës për t’iu bashkuar aktivitetit. Nënkryetarja e Bashkisë, Entela Gusho mbajti fjalën përshëndetëse me të rinjtë në

fillim të aktivitetit për pjesëmarrjen e tyre dhe rëndësine e ndërmarrjes të nismave active në komunitetin e tyre. 

Pjesëmarrës ishin rreth 25 të rinj kryesisht nga Gjimnazet; “14 Ëngjejt”, “Muhamet Çollaku”, “Shkolla Rilindja”, “Gjergj

Pekmezi”, “Gjokë Shqiptari” dhe “Koli Gusho”. 

MBËSHTETJE PËR EDUKIMIN DHE ZHVILLIMIN E KARRIERËS SË TË
RINJVE NË SHQIPËRI

Programi u fokusua në: 

Njohuri për zhvillimin e karrierës si koncept, legjislacionin dhe mundësitë e karrierës- Entela Gjyla, Menaxhere Projekti

dhe Këshilluese Karriere Albanian Skills 

Rëndësia e vlerave dhe aftësive në tregun e punës, aftësitë e së ardhmes, njohja me legjislacionin e punës dhe - Ana

Zacharian, Drejtore Ekzekutive, Albanian Skills

Sesion specifik mbi Edukimin Dixhital dhe Sipërmarrës - Edison Biba Trajner, Themelues dhe Drejtues LEETO Digital

Agency.

Vullnetarizmi dhe Aktivizmi Rinor- Entela Gjyla, Menaxhere Projekti dhe Këshilluese Karriere Albanian Skills 

Të rinjtë pjesëmarrës ishin mjaft aktiv në shprehjen e mendimit në lidhje me karrierën, tregun e punës dhe zhvillimin

personal dhe professional. Për ta karriera është një koncept që ka të bëjë më suksesin në një profesion të caktuar, ndjekja e

dëshirave dhe ëndrrave dhe zhvillimi i aftësive në mënyrë të vazhdueshme. Në lidhje me vlerat dhe aftësitë të rinjtë në

Pogradec diskutuan rreth tyre dhe koncepte rë ndryshme të lidhura me to dhe tregun e punës. 

Në lidhje me aftësitë dixhitale dhe sipërmarrëse u njohën më aftësitë më të rëndësishme në këto fusha dhe sesi t’i

përmirësojnë dhe zhvillojnë. 

Në sesionin e fundit me anë të punës në grupe pjesëmarrësit mesuan rreth menyrave të aktvizmit rinor dhe rëndësia e të

qënit qytetarë aktiv. 
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Në kuadër të Javës së Evropës organizuar dhe mbështetur nga Delegacioni i Bashkimit Europiannë Shqipëri u mbajt Dita e

Karrierës në Shkollën Profesionale “Mihal Shahini” Cerrik. Qëllimi i këtij eventi ishte të prezantojë punën dhe mbështetjen

e aftësive shqiptare në rritjen e kapaciteteve të të rinjve shqiptarë (veçanërisht në popullatën e largët dhe të pafavorizuar) në

lidhje me aftësitë e vështira dhe të buta, si dhe si të ndërtohen dhe përmirësohen ato për të rritur punësimin e tyre dhe

mundësitë e vetëpunësimit. Aktiviteti është i lidhur ngushtë me Axhendën e Bashkimit Evropian, i cili e ka shpallur vitin 2023

si vit të aftësive.

Dita e Karrierës në Bashki të ndryshme të Shqipërisë është një nismë e ndërmarrë nga Albanian Skills me mbështetjen e

aktorëve dhe kontribuesve të ndryshëm si bashki, organizata apo kompani lokale, trajnerë dhe ekspertë të biznesit dhe arsimit.

Kjo nismë vjen si një mbështetje e vazhdueshme për aktivitetet dhe trajnimet në fushën e zhvillimit të karrierës dhe orientimit

për të rinjtë në Shqipëri veçanërisht në zonat më të thella dhe me më pak mundësi.

JAVA E EVROPËS NË CËRRIK

Programi u fokusua në: 

Informacion për mundësitë e të mësuarit dhe punës në nivel lokal dhe evropian; informacion në lidhje me vendet e

punës dhe mundësitë e të mësuarit përmes praktikave jashtë vendit/lëvizshmërive, etj. “Trajnimet mund të jenë një

mënyrë e shkëlqyer për të rinjtë për të fituar përvojë pune dhe për të hyrë në tregun e punës, si dhe për punëdhënësit për

të trajnuar punëtorët e tyre të ardhshëm. Këto trajnime duhet të jenë cilësore, me objektiva të qarta dhe të drejta sociale të

garantuara”.- Nicolas Schmit, Komisioner për Punë dhe të Drejta Sociale

Aftësitë e kërkuara nga tregu i punës dhe se si të rinjtë mund të ndërtojnë karrierën e tyre përmes përfshirjes në

aktivitetet dhe angazhimet ekstrakurrikulare si: vullnetarizmi, praktikat, aktivizmi rinor, etj.

Ky aktivitet mblodhi në një tryezë pune edhe ish nxënës të shkollave të mesme

profesionnale, organizata,  përfshirë institucionet vendore, agjencitë e punësimit

dhe bizneset.

Ndërkohë Programi trajnues për nxënsit e shkolles profesionale Cërrik zgjati

gjatë një ditë të plotë duke i trajnuar në  tre blloqe temash:

 Njohja e zhvillimit të karrierës si koncept, legjislacioni dhe mundësitë e

karrierës, rëndësia e vlerave dhe aftësive;

 Sesion specifik mbi Edukimin Dixhital dhe Sipërmarrës;

 Vullnetarizmi dhe Aktivizmi Rinor

 Secili prej këtyre blloqeve ka ushtrime në përbërësit e tij, prandaj do të jetë një

trajnim ndërveprues

Një aktivitet i veçantë për Ditën e Evropës por dhe shumë i vlefshëm për të rinjtë i

cili i mbushi me njohuri, informacione dhe këndvështrime të tjera. të rëdnësishme

mbi profesionin dhe karrierën e tyre.
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Festivali i Aftësive, Karrierës dhe Punës
2023 - Edicioni Parë

Edicioni  8-të i Konkurseve Kombëtare
të Aftësive Profesionale 

NË NUMRIN E  ARDHSHËM
P ërvojat e nxënësve gjatë lëvizshmërisë për të mësuarit në Faenza.
Pas mbylljes së thirrjes së gjashtë për praktikë tremujore në kuadër të
projektit INTERVET WB . Me këtë thirrje u përzgjodhën 3 nxënës nga të
gjitha shkollat profesionale të Shqipërisë të cilët do të nisen në Shtator
2022 për një muaj në Spanjë dhe tre muaj në Itali.
Në numrin tjetër do të keni dëshmi të nxënësve për eksperiencë të cilën
ato do të kalojnë. Ndjesitë pozitive, emocionete bukura, sfidat që kanë
kaluar përgjatë kësaj eksperience. Por si dhe aktivitetet e realizuara,
përshtatja në kompanitë pritëse dhe me vendin ku ato kanë jetuar për
rreth tre muaj.
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Studentët nga Italia--Përvojat e tyre gjatë qëndrimit
dhe praktikave profesionale në Tiranë, Shqipëri, në

kuadër të Erasmus+
Përgjatë muajit Shtator 2023 Albanian Skills  do të mikpres studentë nga
Italia të cilët do të realizojnë praktikat profesionale njëmujore pranë
kompanive shqiptare.

Akademitë e Karrierës në Bashkitë Peqin
dhe Kurbin

Në kuadër projektit Rin’ Akt Rini Aktive në dy Bashkitë
Peqin dhe Kurbin u mbajtën Akademitë e Karrierës. Pjesë
e Akademive ishin të rinjtë e dy Bashkive të cilët u njohën
me tematika të ndryshme. Nëpërmjet një artikulli në
numrin e ardhshëm do të njiheni më në detaje me
zhvillimin e Akademive. 

Projektet Erasmus+ AFP
Takimi i  Dytë i Partnerëve të projektit V2 V-

Albania, 4-7 Shtator, 2023

Vizita Studimore e mësuesve  në Finlandë,

Spanjë dhe Itali në kuadër të projektit

Erasmus+ DC VET

       25-29 Shtator, 2023

Trajnimi Trajnerëve CANDI dhe Takimi i

Partnerëve të projektit Erasmus+ CANDI në

Spanjë, 3-6 Tetor 2023


